



నల్లగొండ ప్రతీక జూనియర్ కళాశాల సెంటర్లోకి వెళ్తున్న విద్యార్థులు

ప్రారంభమైన ఇంటర్ పరీక్షలు

జిల్లాలో 52 పరీక్ష కేంద్రాలు

తొలి రోజు 692 మంది విద్యార్థుల గైర్జాబరు

నిమిషం నిబంధనతో పలువురిని పరీక్షలకు అనుమతించని అధికారులు

నల్లగొండ రూరల్, ఫిబ్రవరి 28 : ఇంటర్మీడియట్ ప్రథమ సంవత్సరం వార్షిక పరీక్షలు బుధవారం ప్రారంభమయ్యాయి. జిల్లా వ్యాప్తంగా 50 పరీక్ష కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. తొలి రోజు జరిగిన తెలుగు, సంస్కృతం పరీక్షలు జిల్లాలో 14,944 మంది విద్యార్థులు హాజరు కావాలిగా ఉండగా 14,252 మంది హాజరయ్యారు. 892 మంది విద్యార్థులు గైర్జాబరు. జనరల్ విద్యార్థులు 12,714 మందికిగాను 12,235 మంది విద్యార్థులు పరీక్ష రాశారు. 479 మంది గైర్జాబరు. ఒకే పరీక్షలో 2,230 మందికిగాను 2,017 మంది విద్యార్థులు హాజరు

కాగా.. 213 మంది గైర్జాబరు. ఒక నిమిషం అలస్యం నిబంధనతో పలువురు విద్యార్థులు పరీక్ష రాయలేకపోయారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కోమటిరెడ్డి ప్రతీకెరెడ్డి బాలుర జూనియర్ కళాశాలలో ఒకరు, హోయియల్ ముగ్గురు, మిర్యాలగూడలో ముగ్గురు, నాగర్జునసాగర్లో ఐదుగురు, దామరచర్లలో ఇద్దరు విద్యార్థులు అలస్యంగా వచ్చిన కారణంగా అధికారులు పరీక్ష కేంద్రాల్లోకి అనుమతించలేదు. ఈ క్రమంలో నిమిషం అలస్యం నిబంధనను విద్యార్థులను పూర్తి స్థాయిలో చేరుకోవడంలో అధికారులు విఫలమయ్యారని తల్లిదండ్రులు ఆరోపించారు.

కాంగ్రెస్, బీజేపీ కుమ్మక్క రాజకీయం

భువనగిరిలో మున్సిపల్ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ పదవుల పంపకం

- కాంగ్రెస్కు చైర్మన్.. బీజేపీకి వైస్ చైర్మన్ పదవి
- 17 మంది కౌన్సిలర్లు ఉన్నా వైస్ చైర్మన్ పదవికి పోటీ చేయని కాంగ్రెస్
- ఎన్నికలపై కౌన్సిలర్ల అసంతృప్తి.. ఒకరి రాజీనామా



మున్సిపల్ కార్యాలయంలో చైర్మన్ ఎన్నిక నిర్వహిస్తున్న సైబల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ బి.జయశ్రీ, చిత్రంలో వైర్ల్యాం ఎన్నికైన పోతంశెట్టి

యాదాద్రి భువనగిరి, (నమ్మన తెలంగాణ) / భువనగిరి అర్బన్, ఫిబ్రవరి 28 : జిల్లాలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ కుమ్మక్క రాజకీయాల తీరలే పాయి. బయటకు రోజంతా ఒకదానిపై మరొకటి దుమ్మెత్తి పోసుకునే ఆ రెండు పార్టీలు పదవుల దగ్గరికి వచ్చేసరికి ములాఖత్ అయ్యాయి. భువనగిరి మున్సిపాలిటీలో ఒకరికొకరు పరస్పరం సహకరించుకుని పదవులను పంచుకున్నారు. ఎలాగైనా బీఆర్ఎస్ ను దెబ్బతీయాలని కుట్రలకు పాల్పడ్డాయి. భువనగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ కాంగ్రెస్, వైస్ చైర్మన్ బీజేపీ సభ్యులు చేజిక్కించుకున్నారు. గత నెలలో బీఆర్ఎస్ మున్సిపల్ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్లపై అవిశ్వాసం పెట్టి పద గొట్టిన విషయం తెలిసింది. బుధవారం భువనగిరి మున్సిపల్ ఆఫీసులో సైబల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ బి.జయశ్రీ సమక్షంలో చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ కోసం ఎన్నిక నిర్వహించారు. మొత్తం 35 మంది కౌన్సిలర్లు, ఒక ఎక్సల్యూటివ్ మెంబర్తో కలిపి 36 మంది కాగా, కాంగ్రెస్ హాజరు 30 మంది సభ్యులు హాజరయ్యారు. చైర్మన్ కాంగ్రెస్ సుమారు 29వ వార్డు కౌన్సిలర్ పోతంశెట్టి పంపకం శ్వర్ణ పోటీలో నిలువగా 18 మంది అనుకూలంగా చేతులెత్తారు. కాంగ్రెస్కు అనుకూలంగా ముగ్గురు బీజేపీ కౌన్సిలర్లు చేతులెత్తడం గమనిస్తూ.. చైర్మన్ బీజేపీ సహకరించడంతో వైస్ చైర్మన్కు కాంగ్రెస్ మద్దతుగా నిలిచింది. వైస్ చైర్మన్ బీజేపీకి చెందిన 25వ వార్డు కౌన్సిలర్ మామి దశరథ ఒక్కరి పోటీలో ఉండడం ఆయననే వైస్ చైర్మన్గా ప్రకటించారు.

చైర్మన్ ఎన్నికపై అసంతృప్తి.. 20వ వార్డు కౌన్సిలర్ రాజీనామా

మున్సిపల్ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ పదవులపై అశాఖాంతో ఉన్న కౌన్సిలర్లు ఈ ఎన్నికపై అసంతృప్తిగా ఉన్నారు. 20వ వార్డు కౌన్సిలర్ పచ్చల హేమలతాజగన్ మున్సిపల్ ఇన్చార్జ్ కమిషనర్ కొండర్లాపుకు తమ రాజీనామా పత్రాన్ని అందజేశారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ అవిశ్వాసం జరిగిన నాటి నుంచి ఎన్నిక జరిగే రోజు వరకు తమ పేరును మున్సిపల్ చైర్మన్గా ప్రతిపాదించారని, తీరా ఎన్నిక నిర్వహించే సమయంలో మరొక కౌన్సిలర్ పేరు రావడంతో నిష్వేర పోయినట్లు చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే మాకుల కల్లుబడి చేతులెత్తినట్లు తెలిపారు. మంత్రి కోమటిరెడ్డి, ఎమ్మెల్యే ఆడేశాల మేరకే ఇలా జరిగిందని, వారిపై అసంతృప్తిని వ్యక్తం చేస్తూ మరొకరు కౌన్సిలర్ల పదవికి, పార్టీకి రాజీనామా చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. కాగా, ఇటీవల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్కు బీజేపీ సహకరించినది, అందుకు ప్రతిఫలంగానే కమలం పార్టీకి వైస్ చైర్మన్ పదవిని కట్టబెట్టారని బీఆర్ఎస్ ఆరోపిస్తున్నది.

చైర్మన్ అభ్యర్థిగా ప్రతిపాదించగా, 21వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఉదయగిరి విజయకుమార్ బలపరిచారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి 11వ వార్డు కౌన్సిలర్ జిట్ట వెంకటేశ్వర్లు 29వ వార్డు కౌన్సిలర్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లును చైర్మన్గా ప్రతిపాదించగా, 28వ వార్డు కౌన్సిలర్ కైరంకొండ వెంకటేశ్వర్లు బలపరిచారు. చైర్మన్ ఎన్నిక ప్రక్రియలో ఇద్దరు పోటీలో ఉండడంతో చేతులెత్తి ఓటు వేసే ప్రక్రియను నిర్వహించారు. అలా బొల్ రాకేవ్ కు ఐదుగురు బీజేపీ కౌన్సిలర్లు చేతులెత్తగా, పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లుకు కాంగ్రెస్ నుంచి 11, బీఆర్ఎస్ నుంచి 3, బీజేపీ 3, ఎమ్మెల్యే కుంభంకోటి 18 మంది ఓటు వేశారు. దాంతో పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు మున్సిపల్ చైర్మన్గా ఎన్నికయ్యారు. వైస్ చైర్మన్గా బీజేపీ పార్టీ 25వ వార్డు కౌన్సిలర్ మామి దశరథను 24 వ వార్డు కౌన్సిలర్ రత్న కౌన్సిలర్ బలరామ్ ప్రతిపాదించగా, 13వ వార్డు కౌన్సిలర్ జనగాం కవిత బలపరిచారు. వైస్ చైర్మన్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కౌన్సిలర్లు 17 మంది ఉన్నా వైస్ చైర్మన్ పదవికి పోటీలో లేకపోవడంతో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ లోపాయికారితో కలిసి బలపరిచింది. బీఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్లు సమావేశం నుంచి బయటికి వెళ్లిపోవడంతో దశరథ వైస్ చైర్మన్గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు.

నమ్మన తెలంగాణ నల్లగొండ

3 నల్లగొండ, గురువారం 29 ఫిబ్రవరి 2024 NALGONDA

మోసపూరిత ఏజెన్సీలపై కఠినంగా వ్యవహరిస్తాం

కలెక్టర్ వెంకట్రామ్

సూర్యాపేట, ఫిబ్రవరి 28 : మోసపూరిత అవుట్ సోర్సింగ్ ఏజెన్సీలపై కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రామ్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఉద్యోగాల కోసం మోసపూరిత ఏజెన్సీలను సమ్మి ఆర్థికంగా నష్టపోవడం నివారించేందుకు సూచించారు. కలెక్టర్లో శానిటేషన్ కోసం కమిటీ ద్వారా ముగ్గురు స్కామ్ ఎజెన్సీలను నియమించాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. అందుకు టెండర్ లింగ్ పాటించి మణికంఠ ఏజెన్సీ ద్వారా 2023 సెప్టెంబర్లో ముగ్గురిని ఎంపిక చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.

కానీ.. ఉద్యోగాల పేరుతో మణికంఠ ఏజెన్సీ ఇతరుల నుంచి డబ్బు వసూలు చేయడం కలెక్టర్లోకు సంబంధం లేదని స్పష్టం చేశారు. బడ్జెట్ చేసి ఏజెన్సీలపై కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని కలెక్టర్ హెచ్చరించారు. కమిటీ ద్వారా బెట్ సోర్సింగ్లో ఎంపిక విధానాన్ని ఎన్నోకి పంపించి విచారణ చేయాలని కోరినట్లు తెలిపారు. నిరుద్యోగుల నుంచి డబ్బు వసూలు చేసిన మణికంఠ ఏజెన్సీపై కేసులు నమోదు చేసి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. యువత మోసపోకుండా సంబంధిత శాఖల అధికారులను సంప్రదించి ఉపాధి కల్పన కార్యాలయంలో ఉద్యోగ వివరాలు తెలుసుకోవాలని సూచించారు.

ఉత్తమ్ రారు.. స్కూటీలు ఇవ్వారు!

కలెక్టర్లో మూలుగుతున్న మూడు చక్రాల స్కూటీలు

- దివ్యాంగులకు మంజూరు చేసిన కేసీఆర్ ప్రభుత్వం
- ఎన్నికల కోడ్ తో ఆగిన పంపిణీ
- రెండు నెలలుగా మంత్రి టైమ్ కోసం ఎదురుచూపులు



కలెక్టర్లో పడిఉన్న మూడు చక్రాల స్కూటీలు

మంత్రి ఉత్తమ్ సారూ.. కొంచెం టైమ్ ఇచ్చి మూడు చక్రాల స్కూటీలు పంపిణీ చేయరాదా.. అని దివ్యాంగులు కోరుతున్నారు. దివ్యాంగుల కోసం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేసిన మూడు చక్రాల స్కూటీలు కలెక్టర్లో కాలదా రిల్ రెండు నెలలుగా మూలుగుతున్నాయి. పంపిణీకి ఏర్పాటు చేసినా మంత్రి ఉత్తమ్కు మార్కెటింగ్ టైమ్ ఇవ్వకపోవడంతో రెండు నెలలుగా వాయిదా పడింది. దాంతో స్కీమ్లో ఎంపికైన 15 మంది దివ్యాంగుల మంత్రి ఎప్పడోస్తారో.. స్కూటీలు ఎప్పుడొస్తారోనని ఎదురు చూస్తున్నారు.

జిల్లా కేంద్రానికి మంత్రి వచ్చింది ఒక్కసారే..

జిల్లాకు చెందిన రాష్ట్ర నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్కు మార్కెటింగ్ బాధ్యతలు తీసుకున్న తరువాత జిల్లా కేంద్రంలో పర్యటించిన మేరకు, ఉన్నతాధికారులతో సమీక్షలు నిర్వహించడం జరుగలేదు. దీంతో దరఖాస్తు చేసుకోగా అభిదారులను ఎంపిక చేసింది. వారికోసం 15 స్కూటీలు మంజూరు చేసింది. కానీ.. శాసనసభ ఎన్నికల కోడ్ రావడంతో పంపిణీ ఆగిపోయింది. ఎన్నికల కోడ్ ముగిసాక ఇస్తామని అధికారులు చెప్పుకోంటూ వస్తున్నారు. ఇప్పుడు మంత్రి కోసం జిల్లా వ్యాప్తంగా 140 మంది అభిదారులు నిరాశ గురవుతున్నారు.

ఒక్కొక్క వాహనం రూ.95 వేలు
జిల్లాకు 15 స్కూటీలు మంజూరు కాగా, వాటిని టీటీఎస్ కంపెనీ నుంచి ఒక్కొక్కటి రూ.95 వేలు పెట్టి కొనుగోలు చేశారు. మొత్తం రూ.14.15 లక్షలు పెట్టి కొనుగోలు చేసి దాదాపు మూడు నెలలు అయ్యింది. అయినా కొత్తగా కొలుపుదీరిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వాటిని పంపిణీ చేయడానికి ముందుకు రావడం లేదు.

కష్టజీవులపైకి మృత్యుశకటం

• ఐదుగురు దుర్మరణం.. మరొకరి పరిస్థితి విషమం • మూడు గ్రామాల్లో విషాదఛాయలు

జీవన ప్రయోగంలో ఎన్నో అటాపొట్టును చూసినా నాణ్య బతుకు పోరాటంలో మాత్రం ఎన్నడూ అలిసిపోలేదు. కఠోగంజీ తాగి రెక్కల కళ్ళం మీద కుటుంబాలను నెట్టుకుంటూ వచ్చారు. పిల్లలను చదివించుకున్నారు.. పెండ్లిండ్లు చేసి బాధ్యత తీర్చుకున్నారు. ఇప్పుడు ఏడు పదుల వయస్సులోనూ ఇతరులపై ఆధారపడకుండా క్రమవే నమ్మకుని బతుకుతున్న వారిపైకి అల్టిస్ బస్సు రూపంలో మృత్యువు దూసుకొచ్చింది. సూర్యాపేట జిల్లా మునగాల మండలం నుంచి మోతె మండలానికి మిల్ల కూళ్లకు వెళ్తున్న కూలీల ఆటోను బస్సు ఢీకొన్న ప్రమాదంలో ఐదుగురు కూలీలు దుర్మరణం చెందారు.



నారాయణమ్మ (ఫైల్) నాగమ్మ (ఫైల్) సారాభాగమ్మ (ఫైల్) అనసూర్య (ఫైల్) గురువర్య (ఫైల్)

పైవేట్ ఆస్తుల్ని తరలించగా, ఆయన అక్కడ మృతిచెందారు. మరో కూలీ లక్ష్మి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నది. ప్రమాద సమయంలో ఆటోలో 12మంది కూలీలు ఉండగా.. ఆరుగురు స్వల్ప గాయాలతో బయటపడ్డారు. కోడడ ఆర్డీ సూర్యనారాయణ విజయనామపూర్లం గ్రామానికి వెళ్లి బాధితుల కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ప్రమాద వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

జీవిత పోరాటంలో నిలిచి.. ప్రమాదంలో ప్రాణం విడిచింది విజయనామపూర్లం గ్రామానికి చెందిన రెమిడాల సాభాగమ్మ (75) ముగ్గురు కూతుర్లకు పెళ్లిళ్లు చేసి జీవన పోరాటంలో నిలిచింది. చర్యలకు అటో కూలీ పనులు చేసుకుంటూ జీవిస్తున్న ఆమె రోడ్డు ప్రమాదంలో ప్రాణాలు విడిచింది.



అల్టిస్ బస్సు ఢీకొట్టడంతో సజ్జనుజ్జయున కూలీల ఆటో

మరణంలోనూ పీడను దాంపత్యం రోడ్డు ప్రమాదంలో విజయనామపూర్లం గ్రామానికి చెందిన కందుల బాద్ దనాభానలో చికిత్స పొందుతూ ప్రాణాలు వదిలిన సభ్యులు అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. మరో ముగ్గురు పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో సూర్యాపేట ఏరియా ఆస్పత్రికి తరలించారు. వారిలో అనసూర్య కూడా మరణించింది. గురువర్య పరిస్థితి తీవ్ర విషమంగా ఉండడంతో హైదరాబాద్లోని ఓ



పుట్టంగండి పంపహౌస్

పుట్టంగండి పంపహౌస్కు మరమ్మతులు

సీపీజీను అరకట్టేందుకు రూ.33 లక్షలతో గ్రౌటింగ్ పనులు

పెద్ద ఆడిశర్లపల్లి, ఫిబ్రవరి 28 : ఎల మినీటీ మారవరెడ్డి ప్రాజెక్టులో కీలక భూమిపై పుట్టంగండి పంపహౌస్లో కొద్ది రోజులుగా గ్రౌటింగ్ పనులు కొనసాగుతున్నాయి. పంపహౌస్ పైపులైన్ భాగంలో కాంట్రీట్ గోడ నుంచి కొద్ది రోజులుగా సీపీ జీ నీరు వస్తుంది. దాంతో దానిని అనుకుని ఉన్న ఇనుపు పిల్లల్లు తుప్పు పట్టడంతో మరమ్మతుల కోసం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రూ.35 లక్షల మంజూరు చేసింది. ఆ నిధులతో కొద్ది రోజులుగా గోడలకు గ్రౌటింగ్ చేపట్టి లీకేజీలను ఆరికడమవుతున్నాయి. భవిష్యత్లో పంపహౌస్కు ఎటువంటి ప్రమాదం ఉండకుండా గత ప్రభుత్వం ముందున్న చర్యలు చేపట్టగా పనులు వేగవంతంగా నడుస్తున్నాయి.

అధిమి పర్ఫెక్ట్

కొ.శ. డి. డొడ్డా యలమంద గారు
 జననం: 10-09-1933 | ప్రాతినిధ్యం: 10-02-2023
 స్వేచ్ఛ: DVM విద్యా సంస్థలు, ప్రైవేట్ డి. సెక్షన్
 VANI విద్యా సంస్థలు, ప్రైవేట్ డి. సెక్షన్

సీపీజీను అరకట్టేందుకు రూ.33 లక్షలతో గ్రౌటింగ్ పనులు

సూర్యాపేట-కొండూరు
డి. డొడ్డా యలమంద గారు
 కుమారులు-కొండూరు
 కుమారులు-కొండూరు
కొ.శ. డి. డొడ్డా యలమంద గారు
 కుమారులు-కొండూరు
 కుమారులు-కొండూరు

ప్రమాద తప్పక: వేది.29-02-2024, గురువారం మ.12 గం.లకు DVM కాలేజీ ఆవరణలో, చర్లపల్లి, నల్లగొండ నందు జరుపబడుతుంది.